

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 5 (89)

Февраль 2024

## «Достоинно служить Отечеству» ( муниципальный этап республиканского конкурса)



16 февраля 2024 прошел муниципальный этап республиканского конкурса - смотр строя и песни «Достоинно служить Отечеству». В конкурсной программе приняли участие 6 команд образовательных учреждений Дубенского муниципального района.

На мероприятии присутствовали почетные гости, участники боевых действий Дубенского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»: Коваленко В.И., Ермолаев П.И., Инкин А.П., Инкин В.П., Спиридонов Н.Н., Косолапов А.С., Борчин В.Н., Аверкин И.Н., Юрташкин Ю.М.

Участники этап за этапом шли к победе. Они должны уметь осуществлять разборку и сборку АК-74, заряжать и разряжать магазин АК-74, стрелять из пневматической винтовки, надевать противогаз на себя, одевать противогаз на пораженного, оказывать первую медицинскую помощь и знать историю своего государства. Мальчишки и девчонки продемонстрировали умение безошибочно пройти строевым шагом, командиры четко сдавали рапорт, показали своё мастерство в выполнении строевых команд. Первое место заняла команда кадет 9 б класса МБОУ "Дубенская СОШ", второе место присуждено юнармейскому отряду им. капитана полиции Ю.Святкина МБОУ "Поводимовская СОШ им. Героя Социалистического Труда Н.М. Суродеева" и третье место у юнармейского отряда им. Генерал-майора Н.А. Дедаева МБОУ "Кочкуровская СОШ им. Народного учителя СССР Дергачева С.И" Команда - победитель, будет защищать честь района на республиканском этапе.

Масштабность данного мероприятия сразу почувствовалась. Наблюдая со стороны за участниками, сама невольно проникалась волнением, как будто сейчас встану в строй и пройду правильным четким шагом, отдавая честь руководителю соревнования. Наверное, от того что такие мероприятия проходят во время специальной операции, тоже сказывается ответственность, сопричастность. А как же иначе. Все мы мобилизованы: кто на фронт, кто на производство, кто на учебу. Только слаженность на всех фронтах приведет к скорой Победе!

*Грохина Анастасия*

## РЕПОРТАЖ С ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ШОУ

В преддверии праздника "День защитника Отечества" для юнармейцев отряда имени Героя России Сергея Буранева была проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?? Знаточи против педагогов». В Мероприятие проходило по правилам легендарной интеллектуальной игры. Игра прошла очень оживлённо и эмоционально. Интеллектуальная борьба принесла массу эмоций участникам. Несмотря на то, что игра проходила в первый раз, она вызвала среди ребят настоящий ажиотаж и неподдельный интерес.



Игру провела педагог нашего Центра Т.А.Шленкина. Ею были подготовлены видео вопросы от педагогов. Интересны были комментарии пояснения. Болельщики – девочки также были увлечены вопросами и не просто болели за своих одноклассников, но и проверяли свои знания. Несмотря на то, что не все вопросы были взяты и счет перевесился команде педагогов, ребята ушли в хорошем настроении и со сладким поощрительным призом вдобавок.


### «Созвездие талантов- 2024»

9 февраля в п. Атяшево во Дворце национальной культуры и ремесел состоялся концерт творческих коллективов, солистов детей нашего Дубенского района. 75 человек показывали свое творчество в исполнении песен, танцев, в мастерстве художественного слова. Мы всегда знали, что наша земля богата талантами, а ребята показали, что на смену идут настоящие артисты, настоящие патриоты своей малой родины.



Новых творческих вершин вам, наши звездочки, новых свершений, пусть вами движут любовь, доброта и вера!



	Учредитель	Отвественный редактор	Наш адрес
	Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, Грохина Анастасия - редактор	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centr.dettvor@e-mordovia.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru